

Studentski Biznis Centar će u januaru ispred Univerziteta Donja Gorica otvoriti sezonu preduzetničkih aktivnosti koje se organizuju za sve srednjoškolce u Crnoj Gori. Jedanaesta godina organizacije će biti otvorena projektom Poslovni Izazov Crne Gore – XI Škola preduzetništva i inovacija za mlade, takmičenje na kojem će učestvovati srednjoškolci iz svih srednjih škola u Crnoj Gori.

Tokom posljednje sedmice školskog raspusta, srednjoškolci će imati priliku da rade na rješavanju poslovnog izazova, prisustvovali inovativnim i interaktivnim predavanjima, zatim će imati priliku da kreiraju mrežu poznanstava sa srednjoškolcima iz ostalih gradova Crne Gore, učestvovali u kreativnim radionicama ali i drugim interesantnim inicijativama koje za njih pripremaju članovi Studentskog BiznisCentra.

Pobjednički timovi Poslovnog Izazova, tačnije 20 najboljih mladih preduzetnika Crne Gore učestvovali na Poslovnom Izazovu Zapadnog Balkana, regionalnom takmičenju u rješavanju poslovnih izazova koje se svake godine održava u nekoj od 4 države regiona, a na kojem će učestvovati 80 najboljih mladih preduzetnika iz četiri zemlje: Srbija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora.

Vodeni smo filozofijom da svako od nas ima neki talenat – dar. Naš talenat je osmišljavanje aktivnosti koje će podstaći vas – mlade ljude, u namjeri da otkrijete dar koji posjedujete i da ga kontinuirano usavršavate kroz brojne nastavne i vannastavne aktivnosti.

U skladu sa navedenim, pozivamo sve srednjoškolce da IZABERU JEDNU ILI VIŠE OBLASTI IZ KOJIH POTIČE TALENAT KOJI POSJEDUJU I DA ISTI PREDSTAVE KAO POSLOVNI IZAZOV NAKON PANDEMIJE COVID-19, a mi u nastavku predložimo samo neke od tema koje mogu biti predmet vašeg interesovanja:

S: MATEMATIKA, FIZIKA, HEMIJA, BIOLOGIJA.

B: PREDUZETNIŠTVO, INOVACIJE, ISTRAŽIVANJE, DIGITALIZACIJA

C: KNJIŽEVNOST, KULTURA, UMJETNOST, SPORT.

Forma za slanje radova je potpuno slobodna—što znači da rad može biti u formi eseja, crteža, fotografije, poezije ili nekog drugog oblika kreativnog iskaza.

Prijave za učešće vršite preko link-a, najkasnije do 25. decembra 2020. godine, dok vam je takođe dostupan flajer koji je pripremljen isključivo za projekat Poslovni Izazov, kao i SBC Brošura koja sadrži više informacija o ostalim aktivnostima koje realizuje Studentski Biznis Centar.

Sastanak na kojem je predstavljen Poslovni Izazov i kojem su prisustvovali učenici iz Gimnazije u Pljevljima održan je 17.12.2020. godine. Na njemu je bilo prisutno 38 srednjoškolaca, među kojima i dvije učenice Katarina Terzić i Ema Kulosmanović koje su iznijele svoja iskustva sa prošlogodišnjeg Poslovnog Izazova i profesorica Adisa Malagić. Onlajn radionicu je vodila Jovana Stojanović, član Studentskog Biznis Centra .

Kako bi vas mogli obavijestiti o svim važnim aktivnostima i projektima u narednom periodu, a posebno onim iz oblasti za koju se interesujete, ispunite našu prijavnufornu.

Čekamo vas!  
SBC Tim

POZIVAMO TE DA **IZABEREŠ JEDNU ILI VIŠE OBLASTI IZ KOJE POTIČE TVOJ TALENAT I PREDSTAVIŠ JE KAO POSLOVNI IZAZOV** U DOBA PANDEMIJE COVID-19, A MI TI U NASTAVKU PREDLAŽEMO SAMO NEKE OD TEMA KOJE MOGU BITI PREDMET TVOG INTERESOVANJA:



**FORMA ZA SLANJE RADA JE POTPUNO SLOBODNA, A TO ZNAČI DA SVOJ TALENAT MOŽEŠ PREDSTAVITI U FORMI:**

- ESEJA,**
- CRTEŽA,**
- FOTOGRAFIJE,**
- POEZIJE,**
- ILI NEKOG DRUGOG OBLIKA KREATIVNOG ISKAZA.**

PRIJAVE JE POTREBNO SPAKOVATI U ZIP DOKUMENT I NAZVATI GA IME.PREZIME. TAKO PRIPREMLJENU PRIJAVU POTREBNO JE PRILOŽITI U SKLOPU PRIJAVNE FORME NA NAŠEM SAJTU

**[WWW.SBCTIM.ME/POSLOVNIIZAZOV.PHP](http://WWW.SBCTIM.ME/POSLOVNIIZAZOV.PHP)**

**ROK ZA SLANJE PRIJAVA JE PETAK, 25. DECEMBAR.**

4.37.4



**SAMO AKO OTKRIJEŠ SVOJ TALENAT VODIĆEŠ SVOJ**

**ŽIVOT AUTENTIČNO, JER TVOJ ŽIVOT SI TI!**

**ZA SVA DODATNA PITANJA BUDI SLOBODAN DA NAS  
KONTAKTIRAŠ PUTEM:**



STUDENT BUSINESS CENTER



@SBC\_TIM



@SBCUDG



[SBC@UDG.EDU.ME](mailto:SBC@UDG.EDU.ME)

**ZATO, ISKORISTI PRILIKU I BUDI DIO SBC TIMA!  
JER, SREĆA PRATI SPREMNE!**



## POSLOVNI IZAZOV CRNE GORE

**FILOZOFIJA SBC TIMA JE DA SE POSLOVNI IZAZOVI NALAZE U SVIM OBLASTIMA NAŠEG ŽIVOTA. U REALIZACIJU OVOG IZAZOVA KREĆEMO SA UVJERENJEM DA SVAKO OD NAS IMA NEKI TALENAT – DAR.**



SBC TIM JE TALETOVAN DA OSMISLI AKTIVNOSTI KOJE ĆE PODSTAĆI MLADE LJUDE U NAMJERI DA OTKRIJU SVOJ DAR, TE DA GA U NAREDNOM PERIODU KONTINUIRANO USAVRŠAVAJU KROZ BROJNE NASTAVNE I VANNASTAVNE AKTIVNOSTI KOJE IH OĀEKUJU TOKOM ŽIVOTA.



**XI ŠKOLA PREDUZETNIŠTVA  
I INOVACIJA ZA MLADE**

#SREDNJOŠKOLCI